



## ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

**РИБАЛЬЧЕНКО ІРИНА АНАТОЛІВНА**

40000, м. Суми, вул. Холодногірська б. 35, 050-407-26-78, rybalchenko\_i@frunze.com.ua

Міському голові м. Суми  
Лисенку О. М.

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

**Шановний Олександрі Миколайовичу!**

Повторно виношу на розгляд сесії Сумської міської ради питання про наведення порядку на території будинку № 173 по вул. Г. Кондратьєва.

На мій депутатський запит, що був підтриманий рішенням Сумської міської ради від 24.02.2016р. №357-МР, мені було надано відповідь Виконавчим комітетом Сумської міської ради.

Надана відповідь лише констатує факти, які й так були викладені в моєму попередньому запиті, та зовсім не сприяє вирішенню цього питання. Не зважаючи на моє прохання, не було створено тимчасову робочу комісію, не визначено балансоутримувача будинка, не встановлені межі прибудинкової території, не визначена обслуговуюча організація даного будинку та взагалі відсутні будь які строки виконання цих вкрай необхідних процедур.

Замість вирішення конкретного питання, яке вже декілька років поспіль підіймають мешканці міста, фактично було надано відписку, в той час, як будинок і досі продовжує залишатися центром безладу, бруду та сміттєзвалища.

На мою думку, зміст відповіді, що була надана, свідчить або про некомпетентність виконавців та неналежне виконання посадовими особами своїх функціональних обов'язків, або про неповагу з боку виконавців до мене, як до депутата Сумської міської ради особисто, і до Вас, як до міського голови, або і одне, і друге в сукупності.

Крім того, додатково до інформації, що містилась у моєму попередньому депутатському запиті щодо будинку по вул. Г.Кондратьєва, 173, повідомляю, що рішенням Сумської міської ради IV скликання №1432-МР від 26.10.2005р. було надано згоду на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Суми об'єктів житлового фонду ТОВ «Червоносільська», в тому числі вищезгаданий будинок. В той же час рішення про прийняття будинку до комунальної власності міста Суми відсутнє.

Також рішенням №1432-МР від 26.10.2005р. передбачено згоду на прийняття до комунальної власності ще десяти будинків в різних районах міста, по яким також треба проаналізувати стан справ щодо цього питання, і, при необхідності, вжити необхідних заходів для його вирішення.

Відповідно до вищевикладеного, керуючись ст. 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст. 79 Регламенту роботи Сумської міської ради VII скликання,

### ПОВТОРНО ПРОШУ:

- створити тимчасову робочу комісію з фахівців Виконавчого комітету Сумської міської ради, Управління майна комунальної власності Сумської міської ради, Управління обліку, розподілу та приватизації житла Сумської міської ради, Департаменту інфраструктури міста, Департаменту містобудування та земельних відносин Сумської міської ради, Правового управління Сумської міської ради, Управління «Інспекція з благоустрою міста Суми», та, при необхідності, залучити, арбітражного керуючого

Філенка І.М., уповноважених представників СТОВ АФ «Тепличний», фахівців інших виконавчих органів міської ради, підприємств та організацій міста,

- доручити робочій комісії визначитися з балансоутримувачем будинку по вул. Г.Кондратьєва, 173, (а при необхідності – інших десяти будинків, вказаних у додатку до рішення №1432-МР від 26.10.2005р.), межами прибудинкової території, та обслуговуючої організації даного будинку (будинків);

- після виконання вищевказаного, доручити Управлінню «Інспекція з благоустрою міста Суми» проконтролювати виконання робіт з приведення прибудинкової території до належного стану;

- попередити посадових осіб, що будуть задіяні в даному процесі, про особисту відповідальність за своєчасне та якісне виконання ними своїх посадових обов'язків;

- про результати розгляду даного запиту повідомити мене в строки, які передбачені чинним законодавством України.

Відповідні матеріали про стан будинку, попередній депутатський запит, відповідь Виконавчого комітету, інші документи щодо цього питання додатково надаю.

Заздалегідь вдячна.

З повагою, Депутат Сумської міської ради VII скликання

І. А. Рибальченко

30.03.2016